



Следственным комитетом возбуждено уголовное дело о многомиллиардном хищении денежных средств АКБ «Финпромбанк» (ПАО)



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации на основании представленных Центральным банком России материалов возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), по факту хищения денежных средств АКБ «Финпромбанк» (ПАО).

По версии следствия, в конце 2015 – начале 2016 года неустановленные лица под видом заключения ряда гражданско-правовых договоров, которые они в действительности не намеревались исполнять, совершили хищение денежных средств АКБ «Финпромбанк» (ПАО) на общую сумму свыше 5,6 млрд рублей.

Приказом Банка России в связи с неисполнением федеральных законов, а также нормативных актов Банка России, неспособностью удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам у банка с 19 сентября 2016 года отозвана лицензия на осуществление банковских операций. Решением Арбитражного суда города Москвы «Финпромбанк» (ПАО) признан несостоятельным (банкротом).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех лиц, причастных к хищению денежных средств, а также обстоятельств совершения преступления. Следователи СКР дадут всестороннюю правовую оценку действиям всех, кто причастен к мошеннической схеме, и примут все необходимые меры для возмещения причиненного ущерба.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель СКР С.Петренко

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1181849>